SPRZEGLA
| TULEJE ZACISKOWE

SCHIPOLSA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE



Element blokujacy

- pierscien rozprezno-zaciskowy

A

SCHIPOLSKA

Systemowa blokada



SCHIPOLSKA Seria KLAA

| H |
| 1z
N _ Y i
L !
A
- | T T 1T o
|
OSSO
i =8
Y T '
‘ H2
B EE——
H3
H1
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod NV t ’ NV t ‘ Mt Pa Ta Pm
d D H3 | HI H H2 érug’; Tv (Nm) | Sruby érugyp Suby | | v | &) | ovmmm)
KLAAO019 19 47 22 28 34 17 M6x20 14 5 M6 3 355 280 31 120
KLAA020 20 47 22 28 34 17 M6x20 14 5 M6 3 360 280 33 120
KLAA022 22 47 22 28 34 17 M6x20 14 5 M6 3 400 268 33 123
KLAA024 24 50 22 28 34 17 M6x20 14 6 M6 3 440 243 36 120
KLAA025 25 50 22 28 34 17 M6x20 14 6 M6 3 560 280 36 138
KLAA028 28 55 22 28 34 17 M6x20 14 6 M6 3 625 250 36 128
KLAA030 30 55 22 28 34 17 M6x20 14 6 M6 3 650 235 36 128
KLAA032 32 60 22 28 34 17 M6x20 14 8 M6 4 950 290 50 150
KLAAO035 35 60 22 28 34 17 M6x20 14 8 M6 4 1050 268 50 150
KLAAO038 38 65 22 28 34 17 M6x20 14 8 M6 4 1140 252 50 146
KLAAO040 | 40 65 22 28 34 17 M6x20 14 8 M6 4 1200 232 50 146
KLAA045 45 75 25 33 41 20 M8x25 35 7 M8 3 2180 285 70 168
KLAA050 50 80 25 33 41 20 M8x25 35 7 M8 3 2430 258 85 158
KLAAOS55 55 85 25 33 41 20 M8x25 35 8 M8 4 3050 268 85 173
KLAA060 | 60 90 25 33 41 20 M8x25 35 8 M8 4 3350 | 243 85 163
KLAA065 65 95 25 33 41 20 M8x25 35 9 M8 3 4080 253 85 173
KLAAO070 70 110 30 40 50 24 M10x30 70 8 M10 4 6280 278 119 178
KLAAO75 75 115 30 40 50 24 M10x30 70 8 M10 4 6680 258 119 168
KLAA080 | 80 120 30 40 50 24 | M10x30 70 8 M10 4 7130 | 248 119 168
KLAA085 85 125 30 40 50 24 M10x30 70 9 M10 3 8750 258 132 178
KLAA090 90 130 30 40 50 24 M10x30 70 9 M10 3 9080 248 132 168
KLAA095 95 135 30 40 50 24 M10x30 70 10 M10 4 10580 258 132 178
KLAA100 | 100 145 32 44 56 26 M12x35 125 8 M12 4 13380 268 170 188
KLAA110 | 110 155 32 44 56 26 M12x35 125 8 M12 4 14580 238 170 178
KLAA120 | 120 165 32 44 56 26 M12x35 125 9 M12 4 17880 248 200 178
KLAA130 | 130 180 40 52 64 34 M12x35 190 12 M12 6 25950 238 270 168
KLAA140 | 140 190 40 54 68 34 M14x40 190 9 M14 4 26950 208 270 148
KLAA150 | 150 200 40 54 68 34 M14x40 190 10 M14 5 32950 228 320 168

A2



Seria KLAB scmpon_sA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

L
ﬁl

D1

LL,
H3
<H;>
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod NV t ‘ NV t < Mt Pa Ta Pm
d | D | Dl | H | HI | H2 | H3 S,rug; Tv (Nm) | Sruby érug’;’ Suby | iy | v | ) | ovmmn)

KLABO19 | 19 47 56 34 28 17 22 M6x20 17 5 M6 3 274 215 28 93
KLAB020 | 20 47 56 34 28 17 22 M6x20 17 5 M6 3 284 215 32 93
KLAB022 | 22 47 56 34 28 17 22 M6x20 17 5 M6 3 314 196 32 93
KLAB024 | 24 50 59 34 28 17 22 M6x20 17 6 M6 3 401 215 32 107
KLABO025 | 25 50 59 34 28 17 22 M6x20 17 6 M6 3 441 210 34 107
KLAB028 | 28 55 64 34 28 17 22 M6x20 17 6 M6 3 490 196 34 98
KLAB030 | 30 55 64 34 28 17 22 | M6x20 17 6 M6 3 529 | 186 34 98
KLAB032 | 32 60 69 34 28 17 22 M6x20 17 8 M6 4 755 210 46 112
KLABO35 | 35 60 69 34 28 17 22 M6x20 17 8 M6 4 824 186 46 107
KLAB038 | 38 65 74 34 28 17 22 M6x20 17 8 M6 4 892 191 46 112
KLABO040 | 40 65 74 34 28 17 22 M6x20 17 8 M6 4 941 186 46 102
KLABO045 | 45 75 84 41 33 20 25 M8x25 41 7 M8 3 1716 225 64 132
KLABO50 | 50 80 89 41 33 20 25 M8x25 41 7 M8 3 1893 205 85 127
KLABO55 | 55 85 94 41 33 20 25 M8x25 41 8 M8 4 2403 210 85 132
KLAB060 | 60 90 99 41 33 20 25 | M8x25 41 8 M8 4 2648 | 186 85 122
KLABO65 | 65 95 | 104 | 41 33 20 25 | M8x25 41 9 M8 3 3188 | 196 85 132
KLABO70 | 70 110 | 119 50 40 24 30 | M10x30 83 8 M10 4 4905 215 119 137
KLABO75 | 75 115 | 124 50 40 24 30 | M10x30 83 8 M10 4 5150 195 119 127
KLAB0O80 | 80 | 120 | 129 | 50 40 24 30 | M10x30 83 8 M10 4 5490 | 185 119 122
KLABO85 | 85 125 | 134 50 40 24 30 | M10x30 83 9 M10 3 6620 195 132 132
KLAB090 | 90 130 | 139 50 40 24 30 | M10x30 83 9 M10 3 6960 185 132 127
KLAB095 | 95 135 | 144 50 40 24 30 | M10x30 83 10 M10 4 8190 195 132 137
KLAB100 | 100 145 154 56 44 26 32 M12x35 145 8 M12 4 10100 205 170 145
KLAB110 | 110 | 155 | 164 56 44 26 32 | M12x35 145 8 M12 4 11030 190 170 135
KLAB120 | 120 | 165 | 174 56 44 26 32 | M12x35 145 9 M12 4 13600 205 200 142
KLAB130 | 130 | 180 | 189 64 52 34 40 | M12x35 145 12 M12 6 19000 186 270 137
KLAB140 | 140 | 190 | 199 68 54 34 40 | M14x40 230 9 M14 4 21800 177 270 127
KLAB150 | 150 | 200 | 209 68 54 34 40 | M14x40 230 10 M14 5 25600 185 320 137

“3



SCHIPOLSIA Seria KLBB

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

A ]
{'77/‘“* T
- T
ol o Bl | B e a)
‘ NS>
A
H2
B H3
B H1
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod NV t < NVt < Mt Pa Ta Pm
d | D | DI | H | H | H2 | H3 S,rug)f’ Tv (Nm) | Sruby S,rugf Suby | ) | v | &) | o)
KLBB114 14 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 290 460 40 110
KLBB116 16 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 330 400 40 110
KLBB118 18 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 370 360 40 110
KLBB119 19 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 390 340 40 110
KLBB120 | 20 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 410 320 40 110
KLBB122 | 22 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 450 290 40 110
KLBB124 | 24 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 490 270 40 110
KLBB125 | 25 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 510 260 40 110
KLBB128 | 28 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 570 230 40 110
KLBB130 | 30 55 62 38 30 17 22 M8x25 42 4 M8 2 610 220 40 110
KLBB224 | 24 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M6 3 610 330 50 120
KLBB225 25 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 640 320 50 120
KLBB228 | 28 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 710 290 50 120
KLBB230 | 30 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 770 270 50 120
KLBB232 32 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 820 250 50 120
KLBB233 | 33 65 72 38 30 17 22 | M8x25 42 5 M8 3 850 | 240 50 120
KLBB235 35 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 890 230 50 120
KLBB238 | 38 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 970 210 50 120
KLBB240 | 40 65 72 38 30 17 22 M8x25 42 5 M8 3 1020 200 50 120
KLBB330 | 30 80 87 41 33 20 25 | M8x25 42 7 M8 3 1070 | 320 70 110
KLBB332 | 32 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1140 300 70 110
KLBB333 33 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1180 280 70 110
KLBB335 35 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1250 270 60 110
KLBB338 | 38 80 87 41 33 20 25 | M8x25 42 7 M8 3 1350 | 250 60 110
KLBB340 | 40 80 87 11 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1420 240 70 110
KLBB342 | 42 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1500 230 70 110
KLBB345 | 45 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1600 210 60 110
KLBB348 | 48 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1710 200 70 110
KLBB350 | 50 80 87 41 33 20 25 M8x25 42 7 M8 3 1780 190 60 110

44



SCHIPOLSKA

Seria KLCC
H1
H3
‘ H2
) © = -
— y
——TF——
S A
DU B
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiar Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod NV t ‘ NV t . Mt Pa Ta Pm
d | D | DI | H | HI | H2 | H3 S,rug; Tv (Nm) | Sruby grugyp Stuby | ) | o | i) | o)
KLCC008 8 15 28 28 24 12 21 M4x12 5,2 4 M4 3 30 190 7,19 105
KLCC009 9 16 32 31 27 14 23 M4x12 5,2 4 M4 3 32 150 7,19 92
KLCCO010 10 16 32 31 27 14 23 M4x12 5,2 4 M4 3 40 140 9 90
KLCCO11 11 18 34 31 27 14 23 M4x12 5,2 4 M4 3 50 175 9 107
KLCCO012 12 18 34 31 27 14 23 M4x12 5,2 4 M4 3 55 161 9 107
KLCCO014 14 23 39 31 27 14 23 M4x12 5,2 4 M4 3 64 137 9 84
KLCCO015 15 24 45 42 36 16 29 M6x18 17 3 M6 2 99 162 13 101
KLCCO16 16 24 45 42 36 16 29 M6x18 17 3 M6 2 105 152 13 101
KLCCO018 18 26 47 44 38 18 31 Mé6x18 17 4 M6 3 158 160 18 111
KLCCO019 19 27 48 44 38 18 31 M6x18 17 4 M6 3 167 151 18 107
KLCC020 20 28 49 44 38 18 31 M6x18 17 4 M6 3 176 144 21 103
KLCC022 22 32 54 51 45 25 38 M6x18 17 4 M6 3 232 113 21 78
KLCC024 24 34 56 51 45 25 38 Mé6x18 17 4 M6 3 253 103 21 73
KLCCO025 | 25 34 56 51 45 25 38 | M6x18 17 4 M6 3 263 99 21 73
KLCC028 28 39 61 51 45 25 38 M6x18 17 5 M6 3 368 111 31 80
KLCC030 30 41 63 51 45 25 38 M6x18 17 6 M6 3 474 124 31 91
KLCC032 32 43 65 56 50 30 43 M6x18 17 6 M6 3 505 97 31 72
KLCCO035 | 35 47 69 56 50 30 43 | M6x18 17 8 M6 4 737 119 42 88
KLCCO038 38 50 72 56 50 30 43 M6x18 17 8 M6 4 800 109 42 83
KLCC040 | 40 53 75 58 52 32 45 M6x18 17 9 M6 4 947 109 53 82
KLCC042 42 55 77 58 52 32 45 M6x18 42 9 M6 4 994 104 78 79
KLCC045 45 59 85 72 64 40 56 M8x22 42 8 M8 4 1750 127 78 97
KLCC048 48 62 88 72 64 40 56 M8x22 42 8 M8 4 1867 119 78 92
KLCC050 50 65 92 82 74 50 66 M8x22 42 10 M8 5 2431 115 97 98
KLCCO055 55 71 98 82 74 50 66 M8x22 42 10 M8 5 2674 104 97 81
KLCC060 60 77 104 82 74 50 66 M8x22 42 10 M8 5 2917 96 97 74
KLCC065 65 84 111 82 74 50 66 M8x22 42 10 M8 5 3160 88 97 69
KLCC070 70 90 122 | 101 91 60 80 | M10x25 84 8 M10 4 4322 87 123 67
KLCCO075 75 95 126 | 101 91 60 80 | M10x25 84 9 M10 4 6171 93 197 74
KLCCO80 | 80 | 100 | 131 | 106 | 96 65 85 | M10x25 84 12 M10 5 7899 97 237 77
KLCC085 85 106 | 137 | 106 96 65 85 | M10x25 84 12 M10 5 8393 91 237 73
KLCC090 90 112 | 143 | 106 96 65 85 | M10x25 84 14 M10 6 10367 100 276 51
KLCC095 95 120 | 153 | 106 96 65 85 | M10x25 84 14 M10 6 10943 95 276 75
KLCC100 | 100 | 125 | 162 | 114 | 102 65 89 | M12x30 145 12 M12 5 14520 114 348 91
KLCC110 | 110 | 140 | 177 | 119 | 107 70 94 | M12x30 145 12 M12 5 15972 96 348 75
KLCC120 | 120 | 155 | 195 | 139 | 127 90 114 | M12x30 145 16 M12 7 23232 91 465 71
KLCC130 | 130 | 165 | 205 | 139 | 127 90 114 | M12x30 145 16 M12 7 25168 84 465 66
KLCC140 | 140 | 175 | 215 139 | 127 90 114 | M12x30 145 16 M12 7 27104 78 465 63
KLCC150 | 150 | 185 | 225 139 | 127 90 114 | M12x30 145 16 M12 7 29041 73 465 59

A5




SCHIPOLSKA

Seria KLDA

g

a| ©
I ==
T
H2
H3
B
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotow
Nasz kod NV t ‘ NV t ‘ Mt Pa Ta Pm
d D H H1 H2 | H3 érug; Tv (Nm) | Sruby érug; Stuby | m) | v | g | omm)

KLDAO19 19 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 353 228 30,6 98

KLDA020 20 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 382 226 33,4 98

KLDA022 22 47 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 431 215 33,4 93

KLDA024 24 50 45 39 26 31 Méx25 17 6 M6 3 519 215 50,2 102
KLDAO025 25 50 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 578 225 50,2 102
KLDA028 28 55 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 686 215 50,2 107
KLDA030 30 55 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 745 196 50,2 117
KLDA032 32 60 45 39 26 31 Mé6x25 17 8 M6 4 912 225 66,9 111
KLDAO035 35 60 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6 4 1010 196 66,9 116
KLDA038 38 65 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6 4 1216 205 66,9 121
KLDA040 40 65 45 39 26 31 Mé6x25 17 8 M6 4 1323 196 66,9 122
KLDA042 42 75 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2128 232 66,9 137
KLDA045 45 75 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2304 232 92,1 137
KLDA048 48 80 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2461 213 110,0 132
KLDAO50 50 80 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2530 213 122,8 132
KLDAO55 55 85 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8 4 3138 218 122,8 142
KLDAO060 60 90 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8 4 3314 194 122,8 153
KLDA065 65 95 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8 4 4079 208 122,8 137
KLDA070 70 110 67 57 40 46 M10x35 83 8 M10 4 6707 220 193,5 140
KLDAO75 75 115 72 62 40 46 M10x35 83 8 M10 4 7354 205 193,5 135
KLDA08O 80 120 72 62 40 46 | M10x35 83 8 M10 4 7943 196 193,5 127
KLDAO085 85 125 72 62 40 46 M10x35 83 10 M10 4 9512 205 241,9 142
KLDA090 90 130 72 62 40 46 M10x35 83 10 M10 4 10100 196 241,9 135
KLDA095 95 135 72 62 40 46 M10x35 83 10 M10 4 11865 205 2419 145
KLDA100 100 145 89 77 46 52 M12x45 145 8 M12 4 15396 211 282,8 145
KLDA110 110 155 89 77 46 52 M12x45 145 8 M12 4 16867 192 282,8 136
KLDA120 120 165 89 77 46 52 M12x45 145 10 M12 4 22064 211 353,6 152
KLDA130 130 180 89 77 46 52 M12x45 145 12 M12 4 23535 192 424,3 137
KLDA140 140 190 98 84 51 59 M14x45 230 8 M14 4 30210 192 448,5 142
KLDA150 150 200 98 84 51 59 M14x45 230 10 M14 5 36440 201 489,0 150

A6




Seria KLDB scmpon_sA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

D1
d

|

|

|

|

|

|

|
D

Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem

Wymiar Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod NV t ‘ NV t ‘ Mt Pa Ta Pm
d | D | DI | H | Hl | H2 | H3 érug; Tv (Nm) | Sruby s’rul:))/; Suby | x| v | i) | o
KLDBO19 | 19 47 53 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 294 228 19,8 96
KLDB020 | 20 47 53 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 313 226 23,4 96
KLDB022 | 22 47 53 45 39 26 31 M6x25 17 4 M6 2 362 206 23,4 97
KLDB024 | 24 50 56 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 421 206 35,1 100
KLDB025 | 25 50 56 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 470 221 35,1 110
KLDB028 | 28 55 61 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 578 202 351 105
KLDB030 | 30 55 61 45 39 26 31 M6x25 17 6 M6 3 637 221 35,1 118
KLDB032 | 32 60 66 45 39 26 31 Méx25 17 8 M6 4 784 197 46,8 114
KLDB035 | 35 60 66 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6 4 843 202 | 46,8 118
KLDB038 | 38 65 71 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6 4 1010 197 46,8 121
KLDB040 | 40 65 71 45 39 26 31 M6x25 17 8 M6 4 1108 234 46,8 143
KLDB042 | 42 75 81 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 1892 216 46,8 135
KLDB045 | 45 75 81 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 1912 216 64,4 135
KLDB048 | 48 80 86 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2137 221 73,6 142
KLDB050 | 50 80 86 55 47 30 36 M8x30 41 6 M8 3 2167 221 86 143
KLDBO55 | 55 85 91 55 47 30 36 M8x30 41 8 M8 4 2677 221 86 143
KLDB060 | 60 90 96 55 47 30 36 | M8x30 41 8 M8 4 2853 197 86 131
KLDB065 | 65 95 | 101 55 47 30 36 | M8x30 41 8 M8 4 3500 206 86 142
KLDB070 | 70 110 | 116 67 57 40 46 | M10x35 83 8 M10 4 5717 221 135 142
KLDBO75 | 75 115 | 121 72 62 40 46 | M10x35 83 8 M10 4 6207 216 135 148
KLDB080 | 80 | 120 | 126 | 72 62 40 46 | M10x35 83 8 M10 4 6707 198 135 139
KLDB085 | 85 125 | 131 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10 4 8002 216 169 157
KLDB090 | 90 130 | 136 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10 4 8502 197 169 143
KLDB095 | 95 135 | 141 72 62 40 46 | M10x35 83 10 M10 4 10002 187 169 138
KLDB100 | 100 | 145 151 89 77 46 52 | M12x45 145 8 M12 4 13336 197 198 148
KLDB110 | 110 | 155 | 161 89 77 46 52 | M12x45 145 8 M12 4 14582 197 198 178
KLDB120 | 120 | 165 | 171 89 77 46 52 | M12x45 145 10 M12 4 19083 216 248 158
KLDB130 | 130 | 180 | 186 89 77 46 52 | M12x45 145 12 M12 4 20417 198 297 143
KLDB140 | 140 | 190 | 196 98 84 51 59 | M12x45 230 8 M14 4 24920 188 342 138
KLDB150 | 150 | 200 | 206 98 84 51 59 | M12x45 230 10 M14 5 30130 198 342 149

“7



SCHIPOLSIA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

Seria KLEE

B H1
| H2 |
i ]
A R v
I NN 1
a N |
e
o
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Nasz kod d D H H1 H2 | NVtyp é$ruby | Tv(Nm) | Sruby '\:\r/utg)? Sruby | Mt (Nm) (N/r:mz) Ta (KN) (N/F::]mz)
KLEEO025 25 55 46 40 32 M6 x 35 17,5 6 M6 3 750 250 70 130
KLEE028 28 55 46 40 32 M6 x 35 17,5 6 M6 3 830 220 70 120
KLEE030 30 55 46 40 32 M6 x 35 17,5 6 M6 3 890 210 70 120
KLEEO035 35 60 60 54 44 M6 x 45 17,5 7 M6 3 1220 150 80 920
KLEEO38 38 75 62 54 44 M8 x 50 42 7 M8 3 2270 240 130 120
KLEE040 40 75 62 54 44 M8 x 50 42 7 M8 3 2390 230 130 140
KLEE042 42 75 62 54 44 M8 x 50 42 7 M8 3 2510 220 130 120
KLEE045 45 75 62 54 44 M8 x 50 42 7 M8 3 2690 200 130 120
KLEE048 48 80 72 64 56 M8 x 55 42 8 M8 4 3270 220 150 130
KLEEO50 50 80 72 64 56 M8 x 55 42 8 M8 4 3410 170 150 110
KLEEO55 55 85 72 64 56 M8 x 55 42 9 M8 4 4220 170 170 110
KLEE060 60 90 72 64 56 M8 x 55 42 10 M8 4 5110 170 180 120
KLEE065 65 95 72 64 56 M8 x 55 42 10 M8 4 5540 160 190 110
KLEEO70 70 110 88 78 70 M10 x 60 85 10 M10 4 10150 200 310 130
KLEEO75 75 115 88 78 70 M10 x 60 85 10 M10 4 10870 190 320 120
KLEE080 80 120 88 78 70 M10 x 60 85 11 M10 4 12760 190 340 130
KLEEO085 85 125 88 78 70 M10 x 60 85 12 M10 5 14790 200 380 140
KLEE090 90 130 88 78 70 M10 x 60 85 12 M10 5 15660 190 380 130
KLEE095 95 135 88 78 70 M10 x 60 85 12 M10 5 16530 180 380 130
KLEE100 | 100 145 112 100 920 M12 x 80 145 12 M12 4 23250 180 510 120
KLEE110 | 110 155 112 100 20 M12 x 80 145 12 M12 5 27900 170 530 130
KLEE120 | 120 165 112 100 90 M12 x 80 145 14 M12 6 35510 190 650 140
KLEE130 | 130 180 130 116 | 104 M14 x 90 235 12 M14 5 45130 180 770 130
KLEE140 | 140 190 130 116 | 104 M14 x 90 235 14 M14 7 56700 190 870 140
KLEE150 | 150 200 130 116 | 104 M14 x 90 235 15 M14 7 65090 190 940 140
KLEE160 | 160 210 130 116 | 104 M14 x 90 235 16 M14 7 74060 190 1000 150
KLEE170 | 170 225 164 148 | 134 | M16x120 360 14 M16 7 95240 170 1220 130
KLEE180 | 180 235 164 148 | 134 | M16x 120 360 16 M16 7 108050 170 1290 130
KLEE190 190 250 164 148 134 M16 x 120 360 16 M16 7 121650 170 1360 130
KLEE200 | 200 260 164 148 | 134 | M16x 120 360 16 M16 7 128060 160 1350 130
KLEE220 | 220 285 164 148 | 134 | M16x 120 360 18 M16 8 158470 170 1580 130

48




Seria KLFF - KLFC SCHIPOLSKA

KLFF KLFC
H
- ‘ H2
V /Ll/ A Iy
7 —
A
a T| O g g
|
NN & y 8 Y
\_Z/ 4&»
<H—>
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Moment obrotowy
Nasz kod d D D1 H H2 H3 '\Sf:’ug’f Tv(Nm) | MeNm) | /Efmz) Talkn) | /':;“mz)
KLFF015 15 25 32 31 23 34 M20x 1 95 70 80 9 45
KLFFO18 18 30 38 32,9 24 41 M25x 1,5 160 100 75 13 45
KLFFO19 19 30 38 32,9 24 41 M25x 1,5 160 105 75 13 45
KLFF020 20 30 38 32,9 24 41 M25x 1,5 160 112 70 13 45
KLFF024 24 35 45 32,9 29 48 M30x 1,5 220 178 65 15 45
KLFF025 25 35 45 32,9 29 48 M30x 1,5 220 185 60 15 45
KLFF028 28 40 52 43,9 34 55 M35x 1,5 340 250 55 20 40
KLFFO030 30 40 52 43,9 34 55 M35x 1,5 340 270 50 20 40
KLFF035 35 45 58 44,9 34 61 M40 x 1,5 480 390 55 25 45
KLFF040 40 50 65 45,9 35 67 M45x 1,5 680 520 55 31 45
KLFF045 45 55 70 46,9 35 73 M50x 1,5 870 680 60 36 50
KLFFO050 50 60 75 46,9 36 81 M55 x 2 970 880 60 37 50
KLFFO55 55 65 80 47,9 36 87 M60 x 2 1100 1030 60 38 50
KLFF060 60 70 85 49,9 36 93 Mé65 x 2 1300 1360 65 41 55
Wymiary Sita Docisku Moment obrotowy

Nasz kod d D D1 H H2 H3 NSYU'B'; Tv(Nm) | Mt (Nm) N /Efmz) Ta (KN) N /Tmz)
KLFC014 14 25 32 17 6,5 34 M20 x 1 95 52 241 7 135
KLFCO015 15 25 32 17 6,5 34 M20 x 1 95 56 225 7 135
KLFCO016 16 25 32 17 6,5 34 M20x 1 95 60 211 7 135
KLFCO018 18 30 38 17,5 6,5 41 M25x 1,5 160 91 256 10 154
KLFC019 19 30 38 18 6,5 41 M25x 1,5 160 96 242 10 154
KLFC020 20 30 38 18 6,5 41 M25x 1,5 160 102 230 10 154
KLFC024 24 35 45 18 6,5 48 M30x 1,5 220 139 218 12 150
KLFC025 25 35 45 18 6,5 48 M30x 1,5 220 144 210 12 150
KLFC028 28 40 52 18 6,5 55 M35x 1,5 340 215 248 15 174
KLFC030 30 40 52 20 8 55 M35x 1,5 340 230 188 15 141
KLFCO035 35 45 58 22 8 61 M40 x 1,5 480 331 199 19 155
KLFC040 40 50 65 25 10 67 M45x 1,5 680 477 176 24 141
KLFC045 45 55 70 26 10 73 M50x 1,5 870 617 180 27 147
KLFC048 48 60 75 26 10 81 M55 x 2 970 669 171 28 137
KLFC050 50 60 75 26 10 81 M55 x 2 970 697 164 28 137
KLFCO55 55 65 80 27 12 87 Mé60 x 2 1100 796 129 29 109
KLFC060 60 70 85 29 12 93 M65 x 2 1300 946 129 32 111
KLFC070 70 84 98 31,5 13,5 104 M75 x 2 2000 1433 128 41 106

A9



scmPOLSIA Seria KLGG

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

H1
H2
|
K
N O L >
- —+-o| o
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy

Nasz kod d D H H1 H2 '::/utgl)? Tv(Nm) | Sruby ’\::/UEI; Sruby | Mt (Nm) (N/Fr:?mz) Ta (KN) (N/Pr;nmz)
KLGGO019 19 47 26 20 17 M6 x 18 16 8 M8 2 260 220 26,8 93
KLGGO020 20 47 26 20 17 M6 x 18 16 8 M8 2 268 210 26,8 93
KLGG022 22 47 26 20 17 M6 x 18 16 8 M8 2 283 207 26,8 96
KLGG024 24 50 26 20 17 M6 x 18 16 9 M8 3 361 206 30,1 103
KLGG025 25 50 26 20 17 M6 x 18 16 9 M8 3 376 206 30,1 103
KLGG028 | 28 55 26 20 17 M6 x 18 16 10 M8 3 420 204 33,5 103
KLGG030 30 55 26 20 17 M6 x 18 16 10 M8 3 450 190 33,5 103
KLGG032 32 60 26 20 17 M6 x 18 16 12 M8 4 643 214 40,2 114
KLGGO035 35 60 26 20 17 M6 x 18 16 12 M8 4 703 196 40,2 114
KLGGO038 | 38 65 26 20 17 M6 x 18 16 14 M8 4 891 204 46,9 122
KLGG040 40 65 26 20 17 M6 x 18 16 14 M8 4 938 200 46,9 122
KLGG042 42 75 32 24 20 M8 x 22 38 12 M10 4 1537 228 73,2 125
KLGG045 45 75 32 24 20 M8 x 22 38 12 M10 4 1647 208 73,2 125
KLGG048 48 80 32 24 20 M8 x 22 38 12 M10 4 1756 190 73,2 110
KLGGO050 50 80 32 24 20 M8 x 22 38 12 M10 4 1830 189 73,2 115
KLGGO55 55 85 32 24 20 M8 x 22 38 14 M10 4 2348 200 854 130
KLGG060 60 90 32 24 20 M8 x 22 38 14 M10 4 2560 180 854 122
KLGGO065 | 65 95 32 24 20 M8 x 22 38 16 M10 4 3170 191 97,6 130
KLGGO070 70 110 38 28 24 M10 x 25 75 14 M12 4 4700 211 134,4 132
KLGGO075 75 115 38 28 24 M10 x 25 75 14 M12 4 5000 194 134,4 128
KLGG080 80 120 38 28 24 M10 x 25 75 14 M12 4 5300 182 134,4 124
KLGGO085 | 85 125 38 28 24 M10 x 25 75 16 M12 4 6500 196 153,6 133
KLGG090 90 130 38 28 24 M10 x 25 75 16 M12 4 6900 181 153,6 128
KLGG095 95 135 38 28 24 M10 x 25 75 18 M12 4 8200 196 172,8 139
KLGG100 | 100 145 45 33 26 M12 x 35 130 14 M14 4 9870 196 197,4 139
KLGG110 | 110 155 45 33 26 M12 x 35 130 14 M14 4 10800 181 1874 128
KLGG120 | 120 165 45 33 26 M12 x 35 130 16 M14 4 13500 187 225,6 139
KLGG130 | 130 180 50 40 34 M12 x 35 130 20 M14 4 18300 168 282 119
KLGG140 | 140 190 50 40 34 M12 x 35 130 22 M14 4 21700 168 310,1 128
KLGG150 | 150 200 50 40 34 M12 x 35 130 24 M14 4 25300 170 3384 128
KLGG160 | 160 210 50 40 34 M12 x 35 130 26 M14 4 29300 171 366,6 132
KLGG170 | 170 225 58 44 38 M14 x 40 207 22 M16 4 33000 162 389 123
KLGG180 | 180 235 58 44 38 M14 x 40 207 24 M16 4 38000 168 424 128
KLGG190 190 250 66 52 46 M14 x 45 207 28 M16 4 47000 154 495 114
KLGG200 | 200 260 66 52 46 M14 x 45 207 30 M16 4 53000 157 531 118

410



Seria KLHH scmpon_sA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem

Wymiary Sita Docisku Odblokowywanie Moment obrotowy
Naszkod | D Ho| W1 | H2 “sf:/u%’)'/’ Tv(Nm) | Sruby '::’u%’;’ Sruby | Mt (Nm) | /I::mz) Ta(kN) | /'::‘mz)
KLHHO018 18 40 24 18,5 14,7 M6 x 16 17,5 4 M6 2 200 260 120
KLHHO19 19 41 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 4 M6 2 210 260 120
KLHH020 20 42 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 4 M6 2 240 250 120
KLHH024 24 46 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 6 M6 3 290 250 120
KLHHO025 25 47 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 6 M6 3 330 230 120
KLHHO028 28 50 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 6 M6 3 370 220 120
KLHHO030 30 52 24 18 14,7 M6 x 16 17,5 6 M6 3 430 210 120
KLHHO35 35 57 27,5 21,5 18 M6 x 18 17,5 6 M6 3 610 170 100
KLHHO038 38 60 27,5 21,5 18 M6 x 18 17,5 8 M6 4 380 170 100
KLHHO040 40 62 27,5 21,5 18 M6 x 18 17,5 8 M6 4 780 170 100
KLHHO042 42 70 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 1480 190 110
KLHHO045 45 73 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 1500 210 130
KLHH048 48 76 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 1550 210 130
KLHHO050 50 78 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 1650 190 120
KLHHO55 55 83 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 2000 190 120
KLHHO060 60 88 36 28 23,5 M8 x 25 42 8 M8 4 2350 190 120
KLHHO070 70 105 45 35 30 M10 x 40 42 8 M10 4 3900 180 120
KLHHO080 80 115 45 35 30 M10 x 40 85 8 M10 4 4800 170 120

“11



SCHIPOLSA Seria KLMM

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

H1

e AE- - —— -
i
N ~N]
N
Z L
Materiat C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Moment obrotowy
Nasz kod d D H1 H ’\;\r/uBl; Tv (Nm) Sruby Mt (Nm) (N/E?mz) Ta (KN) (N/I::]mz)
KLMMO17 17 50 50 56 M6 x 45 17,5 4 200 110
KLMMO18 18 50 50 56 M6 x 45 17,5 4 220 110
KLMMO19 19 50 50 56 M6 x 45 17,5 4 230 110
KLMMO020 20 50 50 56 M6 x 45 17,5 4 240 105
KLMMO024 24 55 60 66 M6 x 55 17,5 6 290 120
KLMMO025 25 55 60 66 M6 x 55 17,5 6 450 110
KLMMO028 28 60 60 66 M6 x 55 17,5 6 510 110
KLMMO030 30 60 60 66 M6 x 55 17,5 6 550 105
KLMMO032 32 63 60 66 M6 x 55 17,5 6 580 90
KLMMO035 35 75 75 83 M8 x 70 42 4 790 105
KLMMO038 38 75 75 83 M8 x 70 42 4 850 100
KLMMO040 40 75 75 83 M8 x 70 42 4 900 95
KLMMO042 42 78 75 83 M8 x 70 42 4 950 90
KLMMO045 45 85 85 93 M8 x 80 42 6 1520 110
KLMMO048 48 90 85 93 M8 x 80 42 6 1620 100
KLMMO50 50 90 85 93 M8 x 80 42 6 1690 95
KLMMO55 55 94 85 93 M8 x 80 42 8 2470 110
KLMMO060 60 100 85 93 M8 x 80 42 8 2710 95
KLMMO065 65 105 85 93 M8 x 80 42 8 2930 90
KLMMO070 70 115 100 110 M10 x 95 85 8 3770 90

412



SCHIPOLSIA

.
Seria KLNN BIURO TECHNICZNO HANDLO e

H2

*HZ =.====|>
exemple de montage
Material C45 E - UNI EN 10083-1
Wymiary przed zamontowaniem
Wymiary Sita Docisku Moment obrotowy
Nasz kod d D D1 H H2 '::/ug)? Tv(Nm) | Sruby Ta (KN) Tm (Nm) | Mt (Nm) (N/rP:mZ) (N/I:]nmz)
KLNNO008 8 11 4,5 37 1,09 9,1 4,3 98 72
KLNNO009 9 12 4,5 3,7 1,22 9,1 5,5 98 73
KLNNO10 10 13 4,5 3,7 1,37 12,1 6,9 98 75
KLNNO012 12 15 4,5 37 1,64 12,4 9,8 98 78
KLNNO14 14 18 6,3 53 2,74 20,4 19,2 98 76
KLNNO15 15 19 6,3 53 2,94 23,5 22,1 98 77
KLNNO16 16 20 6,3 53 3,14 23,9 25,1 98 78
KLNNO018 18 22 6,3 53 3,53 24,8 31,8 98 80
KLNNO019 19 24 6,3 53 3,72 29,1 35,3 98 77
KLNNO020 20 25 6,3 53 3,92 29,5 39,2 98 78
KLNNO022 22 26 6,3 53 4,31 28,3 47 98 83
KLNNO024 24 28 6,3 53 4,7 29,4 56,8 98 84
KLNNO025 25 30 6,3 53 4,9 31,8 60,8 98 81
KLNNO028 28 32 6,3 53 5,49 31,9 76,4 98 86
KLNNO030 30 35 6,3 53 5,88 34,8 88,2 98 84
KLNNO032 32 36 6,3 53 6,27 35,9 100 98 87
KLNNO35 35 40 7 6,0 7,74 44,8 136 98 86
KLNNO038 38 44 7 6,0 8,43 48,8 160 98 84
KLNNO040 40 45 8 6,6 9,75 57,6 195 98 87
KLNNO042 42 48 8 6,6 10,3 614 216 98 86
KLNNO045 45 52 10 8,6 14,3 90,3 321 98 85
KLNNO048 48 55 10 8,6 15,3 92,7 367 98 85
KLNNO050 50 57 10 8,6 15,9 94,7 397 98 86
KLNNO55 55 62 10 8,6 17,4 99,7 480 98 87
KLNNO060 60 68 12 10,4 23 130,9 692 98 86
KLNNO065 65 73 12 104 25 134,9 813 98 87
KLNNO070 70 79 14 12,2 31,6 172,4 1110 98 87
KLNNO075 75 84 14 12,2 33,8 185,7 1260 98 87
KLNNO080 80 91 17 15,0 44,1 247,1 1770 98 86
KLNN090 920 101 17 15,0 50 266,2 2240 98 87
KLNN100 100 114 21 18,7 69,6 370,8 3450 98 86

“13



SCHIPOLSKA .
BTUR O TECHNICZNG ADLOWE Seria KLPP

Wymiary Sita Docisku Moment obrotowy
Nasz kod NV typ ‘ Pa
d D D1 H H1 H2 Sy Tv (Nm) Sruby Mt (Nm) (N/mm?) Ta (KN)
19 170 15,0
KLPP024 24 50 20 23 19,5 14 M5x18 49 6 210 286 18,5
21 250 21,0
24 300 15,7
KLPP030 30 60 25 25 21,5 16 M5x18 49 7 340 233 23,7
26 380 26,7
28 440 27,0
KLPPO036 36 72 30 27,5 23,5 18 M6 x 20 11,8 5 570 307 38,0
31 630 43,0
34 620 44,0
KLPP044 44 80 35 29,5 25,5 20 M6 x 20 11,8 7 780 317 49,0
36 860 54,0
38 940 48,8
KLPPO50 50 90 40 31,5 27,5 22 M6 x 25 11,8 8 1160 289 58,8
42 1380 69,0
42 1160 48,0
KLPPO55 55 100 45 34,5 30,5 23 M6 x 25 11,8 8 1520 252 61,7
48 1880 77,0
48 1850 69,0
KLPP062 62 110 50 34,5 30,5 23 M6 x 25 11,8 10 2200 279 80,9
52 2400 90,0
50 2000 71,2
KLPP068 68 115 55 34,5 30,5 23 M6 x 25 11,8 10 2500 255 80,9
60 3150 95,7
55 2500 94,4
KLPPO75 75 138 60 37,8 32,5 25 M8 x 30 294 7 3200 273 111,0
65 3950 126,0
60 3200 99,3
KLPP080 80 145 65 37,8 32,5 25 M8 x 30 29,4 7 3900 256 115,0
70 4600 130,0
65 4750 141,0
KLPP090 90 155 70 44,3 39 30 M8 x 35 29,4 10 6000 271 160,0
75 7250 178,0
70 6900 163,0
KLPP100 100 170 75 49,3 44 34 M8 x 35 294 12 7500 258 182,0
80 9000 202,0
75 7200 185,0
KLPP110 110 185 80 56,4 50 39 M10 x40 57,8 9 9000 244 207,0
85 10800 221,0
85 11000 240,0
KLPP125 125 215 90 60,4 54 42 M10 x40 57,8 12 13000 266 262,0
95 15000 285,0
95 15100 308,0
KLPP140 140 230 100 68 60,5 46 M12 x 45 98 10 17600 264 331,0
105 20100 357,0
105 22000 366,0
KLPP155 155 265 110 72 64,5 50 M12 x50 98 12 25000 263 392,0
115 28000 417,0
115 31000 513,0
KLPP165 165 290 120 81 71 56 M16 x 55 245 8 35000 277 544,0
125 39000 564,0

414



Piasty sprzegta z tuleja poliamidowa

A

SCHIPOLSKA




SCHIPOLSKA Piasty sprzegta z tuleja poliamidowa

CHARAKTERYSTYKA PIAST W OPARCIU O ILOSC ZEBOW
. Szerokos¢
Typ Modut yA Kat nacisku De Dp .
SG-14 1,5 20 20° 33 30 8
SG- 19 1,5 24 20° 39 36 8
SG-24 1,5 28 20° 45 42 8
SG-28 1,5 34 20° 54 51 10
SG- 32 15 40 20° 63 60 10
SG- 38 1,5 44 20° 69 66 12
SG-42 1,5 50 20° 78 75 14
SG-48 15 50 20° 78 75 14
SG-55 2 45 20° 94 90 16
SG- 65 2,5 42 20° 110 105 20

Stal =C.43 UNI 7847

D
d
e e SRR

>
H1
. He ,

OBJASNIENIE KODU

PRZYKLAD

SG-14-CC = Z dwiema piastami krétkimi

SG-14-LC = Piasta dtuga-krotka

SG-14-LL = Piasta dtuga-dtuga

Wymiary (o)
[mm] m
. Srednica A d c o 5 S " o e y3 | Piasta | Piasta | Tuleja po-
M min max krotka | dtuga | liamidowa

SG-14 6 14 37 24 40 23 40 4 6 50 67 84 0,09 0,15 0,02
SG-19 8 19 37 30 40 25 48 4 6 54 69 84 0,15 0,23 0,03
SG-24 10 24 41 36 50 26 52 4 8 56 80 104 0,21 0,40 0,04
SG-28 10 28 46 44 55 40 66 4 9 84 929 114 0,48 0,66 0,07
SG- 32 12 32 48 50 55 40 76 4 9 84 29 114 0,63 0,86 0,09
SG- 38 14 38 48 58 60 40 83 4 9 84 104 124 0,83 1,25 0,11
SG-42 20 42 50 65 60 42 92 4 9 88 106 124 1,11 1,58 0,14
SG-48 20 48 50 67 60 50 95 4 9 104 114 124 1,37 1,65 0,16
SG-55 25 55 58 82 65 52 114 4 10 108 121 134 2,12 2,66 0,26
SG- 65 25 65 68 95 70 55 132 4 12 114 129 144 3,07 3,92 0,39

Dostepne dystanse
Na zyczenie: otwory mocujace, otwér na watek zgodnie ze standardem ISO, tolerancjg H7 - szczelina na klucz wg DIN 6885, tolerancja JS9. Otwodr na Sruby.

A6



Sprzegto kompletne  type SG-CC

Sprzegto kompletne  type SG-LC

Sprzegto kompletne  type SG-LL

Piasta sprzegta krétka

Piasta sprzegta wydluzona

Tuleja poliamidowa

SCHIPOLSKA

nasz kod

SGCCo14
SGCCOo19
SGCC024
SGCC028
SGCCO032
SGCCo38
SGCC042
SGCCo48
SGCCO55
SGCC065

nasz kod

SGLCO14
SGLCO19
SGLC024
SGLC028
SGLCO32
SGLC038
SGLC042
SGLC048
SGLCO55
SGLC065

nasz kod

SGLLO14
SGLLO19
SGLL024
SGLLO028
SGLL032
SGLLO38
SGLLO42
SGLL048
SGLLO55
SGLLO65

nasz kod

SGOCO014
SGOCO019
SGOC024
SGOC028
SGOC032
SGOCO038
SGOC042
SGOC048
SGOCO055
SGOC065

nasz kod

SGOL014
SGOLO19
SGOL024
SGOL028
SGOL032
SGOL038
SGOL042
SGOL048
SGOLO055
SGOL065

nasz kod

SGOMO014
SGOMO019
SGOMO024
SGOMO028
SGOMO032
SGOMO038
SGOMO042
SGOMO0438
SGOMO055
SGOMO065

A7




Sprzegtla elastyczne SG z precyzyjnie
wykonanymi wkiadkami
z elastomeru poliamidowego

A

SCHIPOLSKA




Sprzegta elastyczne SG-M

Materiat zeliwo GG25

H1 E H1

©n A
A

Y
A
A
A

MA
|
\
|
‘

HUB A HUB B

WYJASNIENIE KODU

PRZYKLAD

SG-M 19A-24B =z piasta A +piasta B

SG-M 19A-19A =z 2 piastami typu A

SG-M 24B-24B = z 2 piastami typu B

Srednica otworu (min-max) definiuje gtéwwny rozmiar piasty.

SCHIPOLSKA

Wymiary (o)
[mm] fKg
Otwor
prowa- Otwoér 5 (2)
Typ dzacy Hi | De | | F |mA|MB| N |H2| S | H |Wkiadka |KrOtka|Diuga)
E piasta | piasta | kg.cm2
Al B da db Piasta B1
max | max
SG-M 19A-24B* | 6 6 19 24 25 40 16 18 30 40 12 1190 | 20 66 0,004 0,18 0,25 0,8
SG-M 24A-32B 9 9 24 32 30 55 18 27 40 55 14 240 | 20 78 0,014 0,36 0,55 3,0
SG-M 28A-38B | 10 | 10 | 28 38 35 65 20 30 48 65 15 (275 2,5 90 0,025 0,60 0,85 7,0
SG-M38A-45B | 12 | 12 | 38 45 45 80 24 38 66 78 18 [ 365 30 | 114 0,042 1,35 1,65 20,0
SG-M42A-55B | 12 | 12 | 42 55 50 95 26 46 75 94 20 (40,0| 3,0 | 126 0,066 2,00 2,30 50,0
SG-M48A-60B | 12 | 12 | 48 60 56 105 | 28 51 85 104 | 21 | 450 3,5 | 140 0,088 2,75 3,10 80,0
SG-M 55A-70B | 15 | 15 | 55 70 65 120 | 30 60 98 118 | 22 | 520 40 | 160 0,116 4,20 4,50 160,0
SG-M 65A-75B | 15 | 15 | 65 75 75 135 | 35 68 115 | 134 | 26 [610| 45 | 185 0,172 6,50 6,80 310,0
SG-M 75A-90B | 15 | 15 75 90 85 160 | 40 80 135 {158 | 30 | 690 | 50 | 210 0,325 10,00 | 10,80 680,0
SG-M90A-100B | 38 | 38| 90 | 100 | 100 [ 200 | 45 | 100 | 160 | 180 | 34 | 81,0 | 55 | 245 0,440 14,00 | 15,80 1590,0

*Stal
(1) Dostepne wymiary

(2) Moment bezwtadnosci piast A/B i max. srednica otworu
(3) Na zyczenie: Otwory mocujace zgodnie z standardem ISO, tolerancjg H7, otwdr na watek zgodnie z DIN 6885, tolerancja JS9. Otwoér na sruby.

A9




SCHIPOLSKA Sprzegta elastyczne SG-M

H1 E H1

A
« a
< [
A,
HUB A HUB B
WYJASNIENIE KODU
PRZYKLAD
SG-M 19A-24B =z piasta A +piasta B
SG-M 19A-19A =z 2 piastami typu A
SG-M 24B-24B =z 2 piastami typu B
Srednica otworu (min-max) definiuje gtdwwny rozmiar piasty.
Materiat aluminium
Wymiary (o)
[mm] Ko
Otwor
prowa- Otwor ) (2)
1) Wktad- | Krétka | Dtuga J
dzac (
Typ 29Cy. H1 | De | £ F[MA|MB| N [H2] S A ka piasta | piasta | kg.cm2
da db Piasta B1
A B
max | max
SG-M 19A-24B/AL | 6 6 19 24 25 40 16 18 30 40 12 {19,0| 20 | 66 | 0,005 0,07 0,08 04
SG-M 24A-32B/AL | 9 9 24 32 30 55 18 27 40 55 14 (240]| 20 | 78 | 0,014 0,13 0,18 1,0
SG-M 28A-38B/AL | 10 | 10 | 28 38 35 65 20 30 48 65 15 |127,5] 25 | 90 | 0,025 0,22 0,30 3,0
SG-M 38A-45B/AL | 12 | 12 | 38 45 45 80 24 38 66 78 18 [36,5]| 3,0 | 114 | 0,042 0,48 0,55 8,0

(1) Dostepne wymiary
(2) Moment bezwfadnosci piast A/B i max. $rednica otworu
(3) Na zyczenie: Otwory mocujace zgodnie z standardem ISO, tolerancjg H7, otwdr na watek zgodnie z DIN 6885, tolerancja JS9. Otwodr na sruby.

A 20



SCHIPOLSKA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

SGMAO019
SGMAO024
Piasta sprzegta A zgxﬁggg
©
2 | SGMA042
© | SGMA048
< | SGMA055
SGMAO065
SGMA075 SGMBA24*
SGMA090 SGMB024
SGMB032
. SGMBO038
Piasta sprzegta B § PO
° N | SGMBO55
3 Z | SGMB060
3 SGMB070
‘N SGMBO075
g
s SGMB090
own SGMB100
- N *
T O Stal
=0
= | SGAA019
£ |sGAA024
. N
Piasta sprzegta A § SGAA028
SGAAO038
Piasta sprzegta B
- | SGAB024
£ £ | sGAB032
- 3 3 | SGABO38
= £ Z | SGAB045
2 E
8 35
=®
EN19024 [ Wkiadka zétta EG19024
Wkiadka czarna EN24032 Y EG24032
U Rl
EN28038 ‘. EG28038
< | EN38045 - 1 < | EG38045
% EN42055 - & _‘E EG42055
2 | EN48060 - @ | EG48060
94 Skala pomiaru twardosci < | EN55070 s < | EG55070
elastomeréw EN65075 /L 3¢ EG65075
EN75090 92 Skala pomiaru twardosci EG75090
EN90100 elastomeréw EG90100
ER19024
ER24032
Wkiadka czerwona ER28038
— | ER38045
% ER42055
@ | ER48060
. .| # | ERs55070
98 Skala pomiaru twardosci ER65075
elastomerow ER75090
ER90100

‘21



SCHIPOLSKA

WYJASNIENIE KODU
PRZYKLAD

SG-T 28-38l / 28-38E = z piastg | +piasta E
SG-T 28-38l / 28-38l = z 2 piastami typu |

H

Sprzegta elastyczne SG-T

HUBE

SG-T 28-38E / 28-38E = z 2 piastami typu E

E = piasta z duzym zakoriczeniem stozkowym

| = piasta z matym zakoriczeniem stozkowym

Materiat zeliwo GG25

H1

H1

Wymiary (o)
[mm] Ko

Otwor Max (2)

Typ da | db |Bush | H1 | De “E) F | D | N[ S| H |H Wkdka |owerdla| %

max | max piast I/E Piasta B1

SGT-T 28-38 TL 9 28 1108 23 65 20 30 65 15 2,5 66 _ 0,025 0,50 7

SGT-T 38-45TL 9 28 1108 23 80 24 38 78 18 3,0 70 15 0,042 0,88 26
SGT-T 42-55TL 10 42 1610 26 95 26 46 94 20 3,0 78 16 0,066 1,40 36
SGT-T 48-60TL 10 42 1615 39 105 28 51 104 21 3,5 106 28 0,088 2,33 78
SGT-T 55-70 TL 12 50 2012 33 120 30 60 118 22 4,0 96 20 0,116 2,42 120
SGT-T 75-90TL 16 60 | 2517 | 52 160 40 80 158 30 5,0 144 | 36 0,325 6,80 630

(1) Dostepne wymiary

(2) Moment bezwfadnosci piast I/E i max. $rednica otworu

A2




SCHIPOLSKA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE

GTI12838 1108
GTI3845 1108
GTI4255 1610
GT14860 1615
GTI5570 2012
GTI7590 2517

Bush

Piasta sprzegta z otworem stozkowym |

Nasz kod

GTE2838 1108
GTE3845 1108
GTE4255 1610
GTE4860 1615
GTE5570 2012
GTE7590 2517

Piasta sprzegta z otworem stozkowym |

Nasz kod
Bush

Wkiadka czarna

EN28038
EN38045
EN42055
EN48060
EN55070
EN75090

Nasz kod

94 Skala pomiaru twardosci elastomerow

Y Wkiadka zoita EG28038

EG38045

EG42055

EG48060

EG55070

- 92 Skala pomiaru twardosci elastomeréow EG75090
i

b

Nasz kod

Wkitadka czerwona ER28038

ER38045
ER42055
ER48060
ER55070
98 Skala pomiaru twardosci elastomerow ER75090

Nasz kod

‘23



Sprzegta SG-HRC

A

SCHIPOLSKA




Sprzegta elastyczne SG-HRC

Materiat sprzegta: zeliwo EN-GJL-250 UNI EN 1561

Materiat wkfadki: Guma

SCHIPOLSKA

H
H2 E ‘ H2
B |
Al I S o || Na)
B G
Max otwér piast Wymiary (o]
Typ [mm] a
MM INS De D b E G H2 B H

70 32 11/4 69 60 31 25,0 18,0 20,0 23,5 65,0 1,20
90 42 15/8 85 70 32 30,5 22,5 26,0 30,0 82,5 2,15
110 55 21/8 112 100 45 45,0 29,0 37,0 45,0 119,0 6,10
130 60 23/8 130 105 50 53,0 36,0 47,0 55,5 147,0 8,90
150 70 23/4 150 115 62 60,0 40,0 50,0 60,0 160,0 12,20
180 80 31/8 180 125 77 73,0 49,0 58,0 70,0 189,0 18,40
230 100 4" 225 155 99 85,5 59,5 77,0 90,0 239,5 35,50
280 130 5" 275 206 119 105,5 74,5 90,0 105,5 285,5 71,50

@A

Piasta sprzegta z otworem HRCP070 HRC70 0,60

naprowadzajacym HRCP090 HRC90 1,07

= HRCP110 HRC110 3,05

2 HRCP130 HRC130 4,45

N

4 HRCP150 HRC150 6,10

= | HrRcP180 | HRC180 9,20

HRCP230 HRC230 17,75

HRCP280 HRC280 35,75

@A

HRCNO70 HRC70 0,016

Czarna Wktadka HRCN090 HRC90 0,05

= HRCN110 HRC110 0,08

L HRCN130 HRC130 0,15

N

4 HRCN150 HRC150 0,22

< | HRCN180 | HRC180 0,38

HRCN230 HRC230 0,80

HRCN280 HRC280 1,53

A2




SCHIFOLSKA Sprzegta elastyczne SG-HRC z otworem pod taper bush

Materiat sprzegta: zeliwo EN-GJL-250 UNI EN 1561 H
Materiat wktadki: Guma Typl Ha E Ha Typ E

Al — 1 41 __ 1o
nl
B

Max. otwor Wymiary Maximum nie- Moment
piasty [mm] wspotosiowosci Max. bez- fo)
Ty |Tuleja Paral- | Réwnole o(brc')t) wiadno- | L8

; ~| n(rpm o

MM | INS De D b E G H2 B J H lel ola S

70 | 1008 | 25 1 69 60 31 250 180 200 | 235 | 29 65,0 03 +0,2 9100 8,5 0,88

90 1108 | 20 |[11/8| 85 70 32 30,5 [ 225 195 | 235 29 69,5 0,3 +0,5 7400 11,5 1,45
110 [ 1610 | 42 |[15/8 | 112 | 100 45 45,0 | 29,0 | 185 | 26,5 38 82,0 0,3 +0,6 5630 40,0 3,20
130 | 1610 | 42 | 15/8| 130 | 105 50 53,0 [ 360 | 180 | 26,5 38 89,0 04 +0,8 4850 78,0 4,54
150 | 2012 | 50 2 150 | 115 62 60,0 | 400 | 235 | 335 | 42 |1070| 04 +0,9 4200 181,0 6,60
180 | 2517 | 60 |[21/2| 180 | 125 77 73,0 [ 490 | 345 | 465 | 48 | 1420 | 04 +1,1 3500 434,0 10,75
230 | 3020 | 75 3 225 | 155 99 855 | 595 | 395 | 525 55 | 1650 | 05 +1,3 2800 1207,0 | 19,14
280 | 3525 | 100 4 275 | 206 | 119 | 1060 | 745 | 51,0 | 66,5 | 67 | 2080 | 0,5 +1,7 2300 | 44650 | 41,00

J = Luz/przeswit dla klucza regulujacego docisk tulei do watka

HRCI070 HRC70| 1008 0,44
HRCI090 HRC90 | 1108 0,72
- HRCI110| HRC110| 1610 1,60
Pétsprzegto z zakonczeniem % HRCI130 HRCT30] 1610 2,27 &
matym stozkiem : HRCI150 | HRC150| 2012 3,30
HRCI180 | HRC180| 2517 5,37
HRCI230 | HRC230| 3020 9,57
HRCI280 | HRC280| 3525 | 20,50
HRCE070 HRC70| 1008 0,44
HRCE090 HRC90 | 1108 0,72
- HRCE110| HRC110| 1610 1,60
ot " kor . 2 HRCE130| HRC130| 1610 | 2,27 [e]
zz;;:fg) :kziez:'l onczeniem g HRCE150| HRC150| 2012 | 330 LA
HRCE180 | HRC180| 2517 5,37
HRCE230 | HRC230| 3020 | 9,53
HRCE280 | HRC280| 3525 | 20,50
HRCNO70 HRC70 | 0,016
HRCN090 HRC90 | 0,05
< | HRCN110 | HRC110 | 0,08
£ | HRCN130 | HRC130| 0,15 (o)
Czarna Wkiadka % [ HRCN150 | HRC150 | 0,22 JKg
< [ HRCN180 | HRC180 | 0,38
HRCN230 | HRC230 | 0,80
HRCN280 | HRC280 | 1,53

A 26




Tuleje taper bush

Zeliwo EN-GJL-250 UNIEN 1561

SCHIPOLSKA

Rozmiary otworow dostepne z magazynu Przyktad: Symbol Otwérw mm @ 14=1615014
PRZENO-
BUSH SZONY
Tvpe | COD. BORE (ISO E 8) MOMENT SCREWS D1 TYP S MASA
OBROTOWY
Nem
1008 | 1008.. | 9 10 11 12 14 16 18 19 20 22 24 25 136 1/4"x1/2" 35,0 1 22,3 0,16
1108 | 1108.. | 9 10 11 12 14 16 18 19 20 22 24 25 28* 147 1/4"x1/2" 38,0 1 22,3 0,16
1210 | 1210.. [11 12 14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 407 3/8"x5/8" 47,5 1 254 0,32
1215 | 1215.. (14 19 20 24 25 28 407 3/8"x5/8" 47,5 1 38,1 0,50
1610 | 1610.. [14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40* 42* 486 3/8"x5/8" 57,0 1 254 0,41
1615 | 1615.. [14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40*% 42 486 3/8"x5/8" 57,0 1 38,1 0,60
2012 | 2012.. [14 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50* 808 7/16"x7/8" 70,0 1 31,8 0,75
2517 | 2517.. |16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 3538 40 42 45 48 50 55 60 65* 1310 1/2"x 1" 85,5 1 445 1,06
3020 | 3020.. |25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 5055 60 65 70 75 2710 5/8"x1"1/4 | 108,0 1 50,8 2,50
3030 | 3030.. [35 38 40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 2710 5/8"x1"1/2 | 108,0 1 76,2 3,75
3525 | 3525.. |35 38 40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 80 5060 1/2"x1"1/2 | 127,0 2 64,9 4,20
3535 | 3535.. |35 38 40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 80 85 90% 5060 1/2"x1"1/2 | 127,0 2 88,9 513
4030 | 4030.. |40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100* 8740 5/8"x1"1/2 | 146,0 2 76,2 6,75
4040 | 4040.. |40 42 45 48 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100* 8740 5/8"x1"3/4 | 146,0 2 1016 | 7,68
4545 | 4545.. |55 60 65 70 75 80 85 90 100* 12400 3/4"x 2" 162,0 2 1150 | 10,56
5050 | 5050.. [70 75 80 85 90 100 105 110 115 120 125 14200 7/8"x2"1/4 | 177,6 2 1270 | 15,17
Wymiary wpustéw (UNI 6604 DIN 6885) do standardowych két
D b Js9 t Wymiary wpustéw
Over10to 12 4 D+1,8
b D* b t

» 12 » 17 5 +0,015 | D+23

» 17 » 22 6 D+28

» 22 » 30 8 +0,015 D+33 28*% 28% 28*%

» 30 » 38 10 D+33 % * *

» 38 » 44 12 D+33 35 35 35

» 44 » 50 14 +0.021 D+38 = 40%/42* 40%/42* 40%/42*

» 50 » 58 16 - D+4,3

50* 50* 50*

» 58 » 65 18 D+44

» 65 » 75 20 D+49 65* 65* 65*

» 75 » 85 22 £0,026 D+5,4 90* 90* 90*

» 85 » 95 25 D+54

» 95 »110| 28 D+64 100* 100* 1007

» 110 » 130 32 +0,031 |D+74

A7




SCHIPOLSKA .
Notatki

A28



www.schipolska.pl

SCHIPOLSKA

BIURO TECHNICZNO-HANDLOWE



